



В Астраханской области местный житель подозревается в убийстве знакомого

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

26 февраля 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение от хозяина чабанской точки, который обнаружил тело своего рабочего в вагоне бытовке в селе Старокучергановка с множественными колото-резаными ранами в области головы и туловища.

По версии следствия, в ночь на 26 февраля в ходе распития спиртного между двумя работниками чабанской точки возникла ссора, в ходе которой 54-летний подозреваемый схватил нож и нанес не менее 11 ударов в область головы и туловища 60-летнего потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте преступления.

В настоящее время подозреваемый задержан. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1443794>